

Eidgenössisches Departement für Wirtschaft, Bildung und Forschung WBF **Staatssekretariat für Wirtschaft SECO** 



ZH

## Handelsregister - Registre du commerce - Registro di commercio

**Mutationen - Mutations - Mutazioni** 

IBZ Partner GmbH, in Winterthur, CHE-492.345.785, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (SHAB Nr. 231 vom 28.11.2017, Publ. 3895669). Firma neu: IBZ Partner GmbH in Liquidation. Uebersetzungen der Firma neu: (IBZ Partner Sàrl en liquidation) (IBZ Partner Sagl in liquidazione) (IBZ Partner Ltd liab. Co in liquidation). Mit Urteil vom 16.01.2018 hat der Konkursrichter des Bezirksgerichts Uster über die Gesellschaft mit Wirkung ab dem 16.01.2018, 11.00 Uhr, den Konkurs eröffnet; demnach ist die Gesellschaft aufgelöst.

Tagesregister-Nr. 2559 vom 17.01.2018 / CHE-492.345.785 / 04004201